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	  Honlapunkon tájékozódhat Magyarország legnyugatibb városának, Szentgotthárdnak legfontosabb híreiről, rendezvényeiről, helytörténetéről, kulturális és sportéletéről, de számos hasznos információval is szolgálunk Önnek, ha turistaként érkezik hozzánk.
	  




Kiemelt hírek
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				KSH adatszolgáltatás

				
				  A Központi Statisztikai Hivatal több témában is várja a lakosság válaszait: háztartások kommunikációs és technológiai eszközhasználata, időmérleg, utazási szokások. 
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				Elkezdték a régi gyárcsarnok átépítését az Opelnél

				
				  A Stellantis autóipari csoportosulás tagjaként működő szentgotthárdi motorgyárban a napokban megkezdődtek a meglévő gyárcsarnok átépítésének munkálatai. Ahogy ezt a vállalat képviselői idén februárban bejelentették, ebben a csarnokban elektromos hajtásmodulokat (EDM) fognak majd gyártani a Stellantis európai autómodelljeibe.
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				Ingyenes szűrővizsgálatok Szentgotthárdon

				
				  2024. április 8-án Magyarország Átfogó Egészségvédelmi Szűróprogramja keretében egész napos szűrésre kerül sor a Szentgottgárdi Sport- és Szabadidő Központ előtti téren. 
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				Adja adója 1%-át helyi szervezetnek

				
				  Ajánlja fel Ön is adója 1%-át szentgotthárdi civil szervezet, alapítvány részére. 
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				Bölcsődekóstolgató 

				
				  A SZEOB Tótágas Bölcsődéjében szeretettel várják azokat a szülőket és gyermekeiket, akik szeptembertől igénybe szeretnék venni a bölcsődei szolgáltatást. 
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				Felhívás óvodai beiratkozásra

				
				  A fenntartó Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy a 2024/25-ös nevelési évre a Szentgotthárd és Kistérsége Egyesített Óvodák és Bölcsőde óvodáiba a beiratkozás az alábbiak szerint történik:
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				Római zarándoklat

				
				  Gimnáziumunk, a Szent Gotthárd Gimnázium az idei évben élhetett először azzal a lehetőséggel, hogy 11. évfolyamos diákjai a Szombathelyi Egyházmegye anyagi támogatásával és Székely János Püspök atya áldásával 4 napos római zarándoklaton vehessenek részt.
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				Térítési díjak, jelentések, zárszámadás - ülésezett a társulás

				
				  Március 27-én este ültek össze a térség polgármesterei. Első napirendi pontként jóváhagyták a Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás 2023. évről készített költségvetési beszámolóját. A kiadási főösszegét 806.616.292 Ft-ban, a bevételi főösszeget 848.872.772 Ft-ban állapították meg. 
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